OCHOBHBIC ITOHATHUS CETEBOI'O
MOJEJIMPOBAHUSS

PaboTta — gencreune, nMetoLlee npogomkKUTENbLHOCTb BO
BpeMeHu t 1 3aTpaTthl Tpyaa.
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MacLutab cTpenku n NnpoaoSKNTENbHOCTb
paboTbl HE B3anMocBsi3aHbl. CTpernka MoxeT
ObITb pa3HoOU OPMbI N ANUHLI. JTO
onpegensieTca ygobcTtsom rpauyeckoro
n3obpakeHmns Moaenu.



CobbiTne — pakT Hayana nunu 3aBepLUEHNsT paboThl.
He nmeeTt npooormknTenbHOCTN BO BPEMEHW.

Homep cobbiTusa, N

[To3gHUN CpOK

PaHHWK cBepLUeHNS
CPOK cobbITuS
HacTynmneH

na coobIiTUSA



PaHHull cpok ceepuwieHuUs1i cobbImusi — TOT CPOK, paHblLLe
KOTOPOro No BPEMEHM CODbITME NPON3ONTN HE MOXKET.
[ToCKOSIbKY COBbITME MOXET ABMNATLCA (PaKTOM
3aBepLUeHnst AByX N bonee paboT, To cobbITNE, KaK
3aBepLUEHNE BCEX ITUX PabOT, HE MOXET NPOU30NTU
paHbLLUE, HEXENN 3aKoHYaTCs BCce BXoadaLmne B cobbiTne
paboThl.

[1o30HUll cpOK ceepuwieHUsi cObbIMuSsI — TOT CPOK, NO3XKe
KOTOPOro cobbITMe He HACTynuT, He HapyLUMB
NPOAOIKMUTENBHOCTU BCEro KoMnnekca pabor.

IHa4e rosops:
PaHHUW CPOK — paHbLLE He MOoJy4YUTCH;

No3OHUN CPOK — NMO3Ke Henb34A!



Kaskaasa padora Ha rpaduke
HMeeT HAYAJI0 M KOHeIl

Hymepauus paboT npom3BoauUTCs MO HOMeEPY HayYanbHOro cobbITUS U
KOHEYHOoro cobbiTns, Hanpumep, padota NM:



JI100ast B3aMMOCBA3aAHHAS
[OCJIEA0BATEIbHOCTh PadoT
HA3bIBAECTCSH CIIYTh»:
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IlpaBijia mocTpoeHUsA CETEBOIO
rpapuka

1. Hymepauus cobbiTnn ocyulecTBnseTcs no Bo3pacraHmo — 1,
2, 3,4, ...

2. Homep paboTbl Ha4MHaeTca ¢ MeHbLUEN LNAPbI, YEM €€
KoHel: 2-4, 1-6, HO He 3-1!

3.[NepBbIM siBNsieTCA cobbiTne, nmetowiee Homep 0.
4. PaHHUM cpok ceeplueHna cobbitusa 0 paseH 0.

5. Ha rpaduke Henb3sa aBe paboTbl n3obpaxaTb napannesibHo :
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6. PuKTUBHaAA paboTa nsobpaxxaeTca NyHKTUPHOW NUHNEN U HE UMEET
NPO4OIHKUTENBHOCTN BO BpeMeHW. OHa BbLICTYNaeT CPeaCcTBOM
Nornyeckon B3ammMocBA3mn

7. Ha rpadouke He MOXeT ObITb TYNNKOB — BCe paboTbl CBA3aHbI C
Ha4YanbHbIM U KOHEYHBIM CODbLITUEM:
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8. YXenaTenbHo Ha rpaduke He gonyckaTtb nepecedyeHust pabor:




Pacuer mapamMeTrpoB ceTeBOIo
rpagukas




Pacyér paHHHX CPOKOB
CBepUIeHUA COOLITUH

(paHHUX Ha4yan 1 paHHMX OKOHYaHUN
pabor)
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0+4

0+6=6

4

4+31=35
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PaHHMH CPOK CBeplleHNsI COObITHSy ABJSIOMIETOCH KOHIIOM
JBYX padoT, onpeaeasiercsiy KAk MAKCUMYM U3 PAHHHUX
CPOKOB 3aBepLICHUS ITUX PadOT







B pe3yiabTare BHICYUTHIBACTCH CPOK
BbINIOJITHEHHUSI BCeX PadoT
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BbIYHMCIAIOTCH MO3IHHE CPOKH
CBepPUICHUS COOBITHH

93-6=47 58-5=53
6
-
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Ecnn cobbiTue siBnsieTca Hadanom aByx n bonee pabor,
TO NO3OHNN CPOK Ero CBEPLUEHUS onpeaenseTca Kak
MUHUMAanbHOE U3 NO3AHUX Ha4an KaXXaow U3 BbIXOASLLNX
paborT.

NHaue HapyLINTCS CPOK BbINOMHEHMA BCErO KOMMSEKca
paborT.
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110JIHBIN IIYThy UMEHOIIHUH
MAKCUMAJIbHYIO
MPOI0IKUTEIbHOCThy
HA3bIBACTCH
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Pa0oTbly He JIeKalIue Ha
KPUTHYECKOM NYTHy UMEKOT
pe3epBbl BPpeMEHU.

[lonHbIU pe3eps8 — mom rpPoMeXymoK epeMeHu, Ha
KOMophbIU MOXXHO 3adepxXamb Urnu pacmsHymab
8bIrnosiIHeHUe pabomsi 6e3 HapyweHuUs obweu
rnpooosmkumernbHocmu ecex pabom, m.e. — 6e3
HapyweHUs cpoKa 3asepuwieHusi pabom.
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